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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
2010. november 29-i    nyílt    ülésének jegyzőkönyvét 

 
 
 
299/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat Napirendi pontok elfogadása 
 
300/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat 1. Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi 

költségvetésének háromnegyed-éves teljesítéséről 
 
301/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat 2. Beszámoló a helyi adókból származó bevételek 

alakulásáról. Tájékoztató az adóigazgatási társulás 
tevékenységéről 

 
 

3. Beszámoló a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulása 
keretében végzett tevékenységről 

 
302/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat a. Beszámoló a Kapuvár-Babót-Himód Bölcsődei 

Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről 
 
303/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat b. Beszámoló a Kapuvár Térségi Óvodai 

Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről 
 
304/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat c. Beszámoló a Kapuvár Térségi Közoktatási 

Intézményi Társulás tevékenységéről 
 
305/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat d. Beszámoló a pedagógiai szakszolgálat ellátására 

kötött együttműködési megállapodás végrehajtásáról 
 
306/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat e. Beszámoló a belső ellenőrzési feladatokra kötött 

együttműködési megállapodás végrehajtásáról 
 
307/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat f. Beszámoló a Családsegítő és Gyermekjóléti 

Szolgálati Társulás tevékenységéről 
 
308/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat g. Beszámoló a Központi Háziorvosi Ügyelet 

Társulásának működéséről 
 
309/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat h. Beszámoló a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú 

Társulásának tevékenységéről 
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310/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat 4. Beszámoló a Kapuvár-Beledi Kistérség Fejlesztési 

Tanácsának keretében végzett munkáról 
 
19/2010. (        ) rendelet 5. Rendeletalkotás közalapítvány megszüntetésének 

kizárásáról 
 
 

6. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
311/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat a. Közbeszerzési szabályzat módosítása {szavazásban 

való részvétel} 
 
312/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat a. Közbeszerzési szabályzat módosítása 
 
20/2010. (        ) rendelet a. Az önkormányzat, valamint szervei szervezeti és 

működési szabályzatáról szóló 10/2007. (III. 27.) 
rendelet módosítása 

 
21/2010. (        ) rendelet a. A képviselő-testület bizottságainak feladat- és 

hatásköri jegyzékéről szóló 29/2006. (XI. 28.) 
rendelet módosítása 

 
22/2010. (        ) rendelet a. A helyi önkormányzati képviselők, bizottsági 

elnökök és bizottsági tagok, tanácsnok tiszteletdíjáról 
és működési feltételeinek biztosításáról szóló 
19/2002. (XI. 28.) rendelet módosítása 

 
23/2010. (        ) rendelet a. Az önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodás szabályairól szóló 44/2004. (XI. 
30.) rendelet módosítása 

 
313/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat b. A Berg Gusztáv Szakiskola részére 

eszközbeszerzés engedélyezése 
 
314/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat c. Kapuvár Város Hivatásos Önkormányzati 

Tűzoltósága 2011. évi teljesítmény-követelményeinek 
alapját képező kiemelt célok meghatározása 

 
315/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat d. A városi amatőr művészeti csoportok 2010. évi 

támogatása 
 
316/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat e. Javaslat a Szent Kereszt köztemető 

üzemeltetésére és fenntartására vonatkozó nyilvános 
pályázat kiírására 

 
 
 --- 7. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
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Zárt ülésen tárgyalva: 
 
317/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat f. Delegálás önkormányzati képviselet biztosítására 

{szavazásban való részvétel} 
 
318/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat f. Delegálás önkormányzati képviselet biztosítására 
 
319/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat g. Javaslat földterület vásárlására 
 
320/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat h. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Ráczné 
Horváth Margit} 

 
321/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat h. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Böcskei 
Lajosné} 

 
322/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat h. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Horváth 
József és Horváth Józsefné} 

 
323/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat h. Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződések újbóli megkötésére javaslat {Tormáné 
Simon Mária} 
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Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 
 
16/2010. 
 

J e g y z ő k ö n y v 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2010. november 29-i   nyílt   üléséről 

 
Jelen voltak: Hámori György 
 Csákány Annamária 
 Császár Vajk 
 Cserpes Sándor 
 Dukai Miklós 
 Gábor Tamás József  (12 fő települési képviselő) 
 dr. Hoffer Imre 
 Kóczán Zoltán 
 Licskai László 
 Mészárosné Pölöskei Rita 
 Németh-Csóka Gábor 
 dr. Puhl Imre 
 
Meghívottak: Budai Imre alpolgármester 
 Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 Axnix Ildikó aljegyző 
 Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália humán irodavezető 
 Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető 
 Dukai Tibor kistérségi irodavezető 
 Cserpesné Kiss M. Erzsébet igazgatási osztályvezető 
 Hanczné Stieber Terézia adóigazgatási osztályvezető 
 Vertetics István városfejlesztési osztályvezető 
 Németh Zsolt építésügyi csoportvezető 
 Mészáros Zoltán titkársági és jogi ügyintéző 
 Kiss Edina vagyongazdálkodási ügyintéző 
 Biczó Kálmán humánszervezési ügyintéző 
 Füzi Anita jegyzőkönyvvezető 
 
 Molnár Sándor tűzoltóság parancsnoka 
 Harmath Lajos ált. iskola igazgatója 
 Szanati Jánosné óvodavezető 
 Garabné Gulyás Mária Családsegítő Intézet igazgatója 
 Kolompár János Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke 
 Németh D. László Kapuvári Ipari Park Kft. ügyvezetője 
 dr. Ambrus Barna Központi Háziorvosi Ügyelet vezetője 
 

     
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Hámori György: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, meghívott vendégeket. 
Megállapítja, hogy a 12 fő képviselőből 12 fő van jelen, így a testületi ülés határozatképes. A 
lakosság részéről 2 fő jelent meg. 
Az ülés megkezdése előtt gratulálni szeretne Kurcsics Erikának, aki a Görögországban 
megrendezett sakk világbajnokságon U10-es korosztályban kiváló eredményt ért el. 
Világbajnoksági részvételét az önkormányzat is támogatta. További szép eredményeket kíván 
a versenyzőnek. 
 

A polgármester emléklapot és ajándékot ad át Kurcsics Erika részére. 
 
Hámori György: A város olyan nemzetközi sikereket elért versenyzőkkel büszkélkedhet, ami 
örömmel tölthet el mindenkit. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Tájékoztatja a lakosságot, hogy a képviselő-testület tagjai a helyi 
önkormányzati képviselők jogállásáról szóló törvényi kötelezettségünknek eleget téve 
határidőre leadták vagyonnyilatkozataikat. A nyilatkozatok nyilvánosak, előre egyeztetett 
időpontban megtekinthetők a Titkársági Osztályon. 
 
Hámori György: A napirendek közé felvételre javasolja a 6/d. [A városi amatőr művészeti 
csoportok 2010. évi támogatása] és a 6/e. [Javaslat a Szent Kereszt köztemető üzemeltetésére 
és fenntartására vonatkozó nyilvános pályázat kiírására] napirendi pontokat. 
Zárt ülésen javasolja tárgyalni a 6/f. [Delegálás önkormányzati képviselet biztosítására], a 6/g. 
[Javaslat földterület vásárlására] és a 6/h. [Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 
szerződések újbóli megkötésére javaslat] napirendi pontokat. 
A napirendekről szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

299/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat veszi fel: 
 
6/d. napirendi pont A városi amatőr művészeti csoportok 2010. évi támogatása 
 
6/e. napirendi pont Javaslat a Szent Kereszt köztemető üzemeltetésére és fenntartására 

vonatkozó nyilvános pályázat kiírására 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete zárt ülésen tárgyalja az alábbi napirendi 
pontokat: 
 
6/f. napirendi pont Delegálás önkormányzati képviselet biztosítására {az Ötv. 12. § (4) 

bekezdésének a. pontja alapján} 
 
6/g. napirendi pont Javaslat földterület vásárlására {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének b. pontja 

alapján} 
6/h. napirendi pont Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli 

megkötésére javaslat {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének a. pontja alapján} 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontok tárgyalását 
fogadta el: 

NAPIREND 
 
1. Beszámoló Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi költségvetésének háromnegyed-
éves teljesítéséről 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
2. Beszámoló a helyi adókból származó bevételek alakulásáról. Tájékoztató az 
adóigazgatási társulás tevékenységéről 
Előadó: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 
3. Beszámoló a Kapuvár–Beledi Kistérség Többcélú Társulása keretében végzett 
tevékenységről 
Előadó: Hámori György polgármester, a Társulási Tanács elnöke 
 

3/a.) Beszámoló a Kapuvár-Babót-Himód Bölcsődei Intézményfenntartó Társulás 
tevékenységéről 
3/b.) Beszámoló a Kapuvár Térségi Óvodai Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről 
3/c.) Beszámoló a Kapuvár Térségi Közoktatási Intézményi Társulás tevékenységéről 
3/d.) Beszámoló a pedagógiai szakszolgálat ellátására kötött együttműködési 
megállapodás végrehajtásáról 
3/e.) Beszámoló a belső ellenőrzési feladatokra kötött együttműködési megállapodás 
végrehajtásáról 
3/f.) Beszámoló a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás tevékenységéről 
3/g.) Beszámoló a Központi Háziorvosi Ügyelet Társulásának működéséről 
3/h.) Beszámoló a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulásának tevékenységéről 

 
4. Beszámoló a Kapuvár-Beledi Kistérség Fejlesztési Tanácsának munkájáról 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
5. Rendeletalkotás közalapítvány megszűntetésének kizárásáról 
Előadó: Hámori György polgármester 
 

6. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
a.) 2010. évi Közbeszerzési szabályzat módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
b.) Berg Gusztáv Szakiskola részére eszközbeszerzés engedélyezése 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
c.) Kapuvár Város Hivatásos Önkormányzati Tűzoltósága 2011. évi teljesítmény-
követelményeinek alapját képező kiemelt célok meghatározása 
Előadó: Hámori György polgármester 
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d.) A városi amatőr művészeti csoportok 2010. évi támogatása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
e.) Javaslat a Szent Kereszt köztemető üzemeltetésére és fenntartására vonatkozó 
nyilvános pályázat kiírására 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
f.) Delegálás önkormányzati képviselet biztosítására {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
g.) Javaslat földterület vásárlására {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
h.) Bérlők szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződések újbóli megkötésére 
javaslat {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
 
7. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 

     
 
Hámori György: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést és a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót. 
 
Hámori György: Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést. 
 

     
 

KÖZMEGHALLGATÁS kezdete 
 
 
1. napirendi pont 
 
BESZÁMOLÓ KAPUVÁR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK HÁROMNEGYED-ÉVES 
TELJESÍTÉSÉRŐL 
 
Hámori György: Eddig folyószámla-hitelt nem kellett felvenni, önerőből biztosították a város 
működését. Reméli, hogy ezt év végén is elmondhatják. A gazdálkodás stabilitásának 
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megőrzése nagy feladat volt, mivel 2009-2010. között mintegy 70 millió Ft normatívát vontak 
el az önkormányzattól. Még ha szűken is, de biztosítani tudták az intézmények működését. Ez 
a jövőben is nagyon fontos feladat. 
A két nagy kórházi projekt kivitelezése lassan befejeződik, az önerőt a kötvényből fedezik. 
Sajnos a jegybanki alapkamat csökkenésével egyre kevesebb kamatot kapnak a kötvényre. A 
törlesztésre vonatkozó kiadásokat a kitermelt kamatból tudták fedezni. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
elfogadásra javasolta a beszámolót. 
 
Dr. Puhl Imre: A 70 millió Ft-os normatíva-elvonás nagy mértékű csökkenés, ami 
jelentősen érintette az egészségügyi, a szociális és az oktatási ügyeket. Az Egészségügyi és 
Oktatási bizottság elfogadásra javasolta a beszámolót. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság szintén támogatta. 
 
Németh Csóka Gábor: A teremben elnézve a jelenlévőket, sajnálattal állapítja meg, hogy a 
lakosság részéről nagyon gyér az érdeklődés. 
A költségvetés tervezett számai és a teljesítések eredményei összhangban vannak egymással. 
A tervezések során az intézmények saját bevételeinél van némi eltérés, de nem számottevő. A 
költségvetési beszámolóban jó adatokról számolhatnak be, ami annak köszönhető, hogy 
fegyelmezett gazdálkodást folytatnak. 2008-2009-ben 100 millió Ft-tal csökkent a normatív-
támogatás. Ez a két év az önkormányzat életében sok nehézséget okozott, erre jött még a 70 
millió Ft-tal kevesebb normatív-támogatás. A kötvénnyel való gazdálkodás eredményes volt. 
Talán év végére sikerült a működési hiányt eltüntetni. A beszámoló szeptember 30-al 
bezárólag készült, így a költségvetésben lévő számok már más képet mutatnak. 
A következő év költségvetéséhez az idei költségvetés jó alapot ad. Sok reményük nem lehet, 
mivel az ország gazdasági helyezte sem jó, ami az önkormányzatokra is hatással lesz. 
Javasolja a beszámoló elfogadását. 
 
Hámori György: Ha mindig az előző évi költségvetést tekintik alapnak, előfordulhat, hogy a 
benne lévő hibák a következő évi költségvetésben is benne maradnak. Emiatt a jövő évi 
költségvetést újratervezik. Így évről évre jobban ki tudják aknázni a tartalékokat, amik még 
rendelkezésre állnak. 
 
Kováts Csaba, a lakosság részéről: Gratulál az újonnan megválasztott testületnek és 
eredményes munkát kíván nekik. Kéri, hogy a képviselők továbbra is szoros kapcsolatot 
ápoljanak választókörzetük lakosságával. 
Úgy látja, hogy a költségvetést fegyelmezett keretek közé szorították, amiért köszönettel 
tartoznak az előző testületet. Sikerült stabilizálni az önkormányzat gazdálkodását, ezért 
dicséretet érdemel a Polgármesteri Hivatal vezetése, Lugosiné Kelemen Judit, a Gazdasági 
Iroda vezetője, és mindazok a személyek, akik gondosan figyelemmel kísérik a pénzügyi 
bevételeket és kiadásokat. Dicséret illeti a gazdálkodást szigorúan betartó városi intézmények 
vezetőit is, akik költségvetésüket szinten tudták tartani, valamint a hivatali dolgozókat és az 
önkormányzati bizottságokat. 
Ebben az évben 1,7 milliárd Ft összegű pályázati pénz elnyerésével két nagy beruházás 
valósult meg a kapuvári kórház területén. Ebből újították fel az angiológiai és a járóbeteg 
központot. Gratulál a tervezőknek, Hermann Judit projektvezetőnek és a kivitelezőnek, a 
Strabag Zrt-nek. Kijár a dicséret a kórház valamennyi dolgozójának, akik a kórház egész 
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területére kiterjedő építkezés alatt biztosították a betegek zavartalan gyógyítását. A Kisalföld 
napilapban megjelent cikk szerint Kapuvár az uniós pályázati pénzek elnyerésének és 
eredményes felhasználásának köszönhetően a 3. helyre került a megyei városok között. 
Mint a Kapuvári Városszépítő Egyesület titkára, szeretne köszönetet mondani Kapuvár 
lakosainak, közületi vezetőinek a lakókörnyezetek és telephelykörnyezetek gondozásáért. Az 
Egyesület évente meghirdetett „Szép kert – szép környezet” pályázatával jelentősen 
hozzájárult ahhoz, hogy Kapuváron Öntésmajorral együtt több mint 300 gondozott ingatlan 
teszi szebbé a városképet. 
Polgármester úrhoz szeretne néhány kérdést feltenni. Melyek lesznek azok a feladatok, 
melyek a város további fejlődését fogják szolgálni? Örül annak, hogy a városvezetés határon 
átnyúló pályázati pénzekből valósít meg fejlesztéseket. Ez a kerékpáros turizmuson kívül más 
dolgokra is ki fog terjedni? A választások idején a FIDESZ-KDNP-Fidelitas szórólapján 
olvasta, hogy két nagy pályázat van elbírálás alatt 1,4 milliárd Ft értékben. A pályázati eljárás 
már lezajlott-e, sikerült-e nyerni, és ha igen, mi fog ebből megvalósulni? Örömmel hallotta, 
hogy a Városháza épületét felújítják. Ezt milyen pénzből fedezik? 
Megkérdezi, sikerül-e 2011-ben megvalósítani a sürgősségi betegellátást? 
A Kis-Rába folyó nagyon szennyezett, szigorú hatósági intézkedésre lenne szükség, hogy a 
tetteseket elfogják. Kéri, hogy erre fokozottan figyeljenek oda. 
 
Hámori György: A Kis-Rába szennyezettsége főként a vizierőműnél észlelhető, mert a gátnál 
fennakad a szemét. Törvényileg csak a tettenérésre van lehetőség. Megpróbálnak intézkedni a 
közeljövőben, hogy csökkentsék a szennyezettséget, és az Ausztriából bejövő szemét ne a 
Kis-Rábába menjen. 
A feladatokkal és pályázatokkal kapcsolatban annyit mondana el, hogy a FIDESZ-szórólapján 
szereplő két nagy pályázat közül az egyik a kerékpáros út fejlesztése, amit osztrák partnerrel 
valósítanak meg 650 millió Ft értékben; a másik pedig a városközpont rehabilitációja, ami 
600 millió Ft-os projekt. A kerékpárút megvalósítása elindult, egy magyar partner, Kapuvár 
szerepel benne. A városközpont rehabilitációjára II. fordulóban adták be a kidogozott 
projektet. Reméli, hogy tavasszal elindul a beruházás, amely érinti a városházát, a művelődési 
házat, a parkokat, a piacteret és a templomot. A temetői beruházás már ennek 
figyelembevételével indult el. A pályázathoz konzorciumi partnerekre is szükség volt. 
Kisebb volumenű a járásbíróság épületének felújítása, mely tavasszal kezdődik. Ennek 
keretében felújítják az épület külsejét és a szigetelést, kicserélik a nyílászárókat és a tetőt. 
Közbeszerzési eljárást már lefolytatták, a kivitelező is megvan. Tervezik a Váti-tó 
környékének és a kifelé menő kerékpáros útnak a rendbetételét. A projektvezető a Fertő-
Hanság Nemzeti Park, a kistérségben lévő települések nyerték a pályázatot. Megújul az 
öntésmajori Hanság múzeum. Az épület statikai szerkezete balesetveszélyes, ezért van zárva a 
múzeum. 
Fejleszteni fogják a Beled felöl jövő kerékpárutat és a Zrínyi parkot. A közbeszerzési 
eljárások elindultak az inkubátor ház fejlesztésére az ipari park területén. A kivitelezési tervek 
elkészítése folyik, tavasszal indul a beruházás. 
Hogy legyen Kapuváron sürgősségi ellátás, nem az önkormányzaton múlik, hanem 
kormányzati szinten döntenek, mit állítanak vissza. Az sem volt kis feladat, hogy a kórházban 
dolgozók munkahelyét meg tudják őrizni. Az 1 napos sebészet kiválóan működik, a nappali 
kórház is egyfajta ellátási forma. Nagyot fognak előrelépni akkor, ha diagnosztikai rendszerrel 
tudják szűrni a kapuvári betegeket, és nem kell Győrbe vagy Sopronba utazni. A meglévő 
ellátásoknak a működését kell megalapozni és bizonyítani a megfelelő szervek felé a jó és 
stabilan működést. Utána lehet azon gondolkodni, hogy milyen ellátási formákat lehetne még 
visszaállítani. Az önkormányzat célja a sürgősségi ellátás. Szeretnék, ha lenne a kapuvári 
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kórházba sürgősségi ellátás. A mentőállomás fejlesztésével nagy lehetőség nyílt esetkocsi 
állomásoztatására a városban, ami sok mindent megoldana. 
Kéri, hogy aki a beszámolóval egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

300/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat 2010. évi 
háromnegyed-éves gazdálkodásáról szóló beszámolóját. 
 

     
 
2. napirendi pont 
 
BESZÁMOLÓ A HELYI ADÓKBÓL SZÁRMAZÓ BEVÉTELEK ALAKULÁSÁRÓL. TÁJÉKOZTATÓ AZ 
ADÓIGAZGATÁSI TÁRSULÁS TEVÉKENYSÉGÉRŐL 
 
Hámori György: Jegyző úrnak adja át a szót. 
 
Borsodi Tamás: Az előterjesztés két részből áll: egy beszámolóból és egy tájékoztatóból. 
Ismerteti a főbb gondolatokat. Az önkormányzat legrégebben bevezetett adója 1992-től a 
vállalkozók kommunális adója, aminek mértéke 2.000,- Ft/alkalmazott. Ebből 6,5 millió Ft 
bevétele van az önkormányzatnak. Ez az adófajta a jövő évtől megszűnik. Az idegenforgalmi 
adót 1993-tól szedik, ami vendégéjszakánként és személyenként 250,- Ft. 2008-tól ezt az 
összeget alkalmazzák, a város bevétele, 2,5 millió Ft. Ehhez jön ugyanekkora összegű állami 
támogatás. A támogatás korábban kétszerese volt az önkormányzat által beszedett pénznek. 
A helyi iparűzési adóból származó bevétel 250 millió Ft évente. Ez csökkenő tendenciát 
mutat, mivel a válság érezhető a vállalkozók anyagi helyzetének romlása miatt. Az adó 
megfizetése alól 194 vállalkozást mentesítettek, mivel adóalapjuk nem érte el az 1 millió Ft-ot 
(ennek mértéke 1,6 millió Ft). A helyi iparűzési adó év elején átkerült az APEH-hoz, félévkor 
pedig visszakerült az önkormányzatokhoz, ami bonyolította az adminisztrációt. Az 
önkormányzatnak február 20-ig feltöltési kötelezettsége van, ami kiegészül egy december 20-
ig teljesítendő bevallási kötelezettséggel. 
A telekadó mértéke 60,- Ft/m2, illetve 1.500 m2 nagyságú terület felett 40,- Ft/m2 az 
adókedvezmény. Ennek összege évente 25-26 millió Ft. 
A magánszemélyek kommunális adójának összege 8.000,- Ft ingatlanonként. Az adózók 
száma 4.000 fő, a bevétel 32.000.000,- Ft. 
A gépjárműadó bevétele jelentős, mértékét nem az önkormányzat, hanem a kormány állapítja 
meg. Ez 82 millió Ft. 
A talajterhelési díjat azoknak kell fizetni, akik nem kötöttek rá a csatornahálózatra. Számuk 
193 fő, de évente csökken. 
Az Adóigazgatási Osztály egyéb feladatai közül kiemeli az idegen bevételek beszedési 
számláját, ezen a számlán kell kezelni az adók módjára behajtandó köztartozásokat. Ide 
tartozik a meg nem fizetett közigazgatási bírság, gyermektartásdíj, a vizitársulási érdekeltségi 
hozzájárulás stb. 
Az adóhátralék viszonylag magasnak tűnik, hiszen több, mint 900 hátralékos nem fizetett. A 
hátralék behajtására először fizetési felszólítást küldenek. Ebből közel 1.000 db-ot bocsátottak 
ki idén. Jelentős behajtási eszköz vállalkozók szempontjából az inkasszó, melyből 2010-ben 
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403-at nyújtottak. Magánszemélyek esetében nyugdíj-, illetve munkabérletiltással tudnak élni. 
Ha mindez nem vezet eredményre, bírósági végrehajtást foganatosítanak. Ingó-, illetve 
ingatlan-lefoglalás 20-21 esetben történt. Gépjárműadó hátralék esetén a gépjárművet 
kitilthatják a forgalomból. 
Az adóigazgatási társulás 4 környező község adóigazgatási feladatait látja el. 2010-ben 
adókivetés ellen fellebbezés nem érkezett a hivatalhoz, ez az Adóigazgatási Osztály megfelelő 
munkáját tükrözi. 
 
Hámori György: Az adók felhasználásáról szól néhány szót. A helyi iparűzési adóból 
származó bevétel 210 millió Ft. Az intézmények működéséhez az önkormányzatnak a 
normatíván felül mintegy 300 millió Ft-ot kell biztosítania. Gondolkodni kell azon, hogy a 
vállalkozók kommunális adójának megszűnésével az abból eredő kiesést hogyan fogják 
pótolni. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Úgy látja, hogy mind a magánszemélyek, mind a vállalkozók 
fizetési morálja megfelelő. Örömmel olvasott arról a Kisalföldben, hogy egy nem Kapuvárhoz 
kötődő újságíró pozitívan nyilatkozott az idegenforgalmi adóbevétel növekedéséről a 
városban. Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag támogatta a beszámolót. 
 
Kóczán Zoltán: Az adóbevételekre nagy szüksége van a városnak. Az intézmények 
finanszírozására fordított 300 millió Ft hatalmas összeg. Mennyivel jobb lenne, ha ezt a pénzt 
a fejlesztésekre tudnák fordítani. Az intézmények nagyon fontosak, működésüket biztosítani 
kell. A képviselők 2010. december 31-ig tehetnek javaslatot arra, hogy a kieső vállalkozók 
kommunális adójának 6,6 millió Ft-ját miből fedezzék. A Gazdasági Bizottság elfogadásra 
javasolta a beszámolót. 
 
Németh Csóka Gábor: Az adóbevételek az önkormányzat egyik legfontosabb bevételének 
számítanak, hiszen ebből az összegből kell fedezni azokat a közfeladatokat, amiket az állam 
nem finanszíroz 100%-osan. Az önkormányzat az adó mértékének megállapításánál sohasem 
a megengedett legmagasabb mértéket vezette be. A vállalkozók kommunális adójánál a 
maximum összeg 2.758,- Ft, ezzel szemben a testület a 2.000,- Ft mellett döntött. Az 
idegenforgalmi adó 250,- Ft/fő/éj Kapuváron, maximális mértéke 413,- Ft. A többször említett 
Kisalföld cikkben az Észak-Dunántúli Turisztikai Iroda vezetője nyilatkozott úgy, hogy 
Kapuvár az elkövetkezendő időszakban az egészségügyi turizmus területén nagyobb 
bevételeket érhet el a fejlesztések megvalósítása után. Ha jól alakul, akkor ebben a ciklusban 
egy nagy volumenű egészség-turisztikai fejlesztés fog megindulni a városban. 
A telekadó megengedett legnagyobb összege 275,- Ft/m2, a kapuvári önkormányzatnál 60,- 
Ft/m2. A magánszemélyek kommunális adója esetében a 16.650,- Ft helyett 8.000,- Ft-ot szed 
be az önkormányzat. Összességében elmondható, hogy az önkormányzat a lakossági és a 
vállalkozói és lakossági érdekeket is figyelembe vette az adók mértékének megállapításánál. 
A helyi iparűzési adónál az önkormányzat kintlévősége elég tetemes összeg: 43 millió Ft-ot 
sikerült a 72 millió Ft-ból behajtani. A hiányzó majdnem30 millió Ft-ot sok mindenre tudnák 
fordítani . 
Kapuvár város adóbevétele megfelel a város gazdálkodási mértékének. Ha fejleszteni tudják 
az ipari parkot, több vállalkozás lesz Kapuváron, akkor még nagyobb adóbevételeket tudnak 
elérni. 
 
Hámori György: A kintlévőség jelentős része részletfizetési kedvezményt is tartalmaz. Tehát 
az effektív kintlévőség 6 millió Ft. 
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Németh Csóka Gábor: Az előterjesztés nem ezt tartalmazza. 
 
Hanczné Stieber Terézia: Az Adóigazgatási Osztály 3 millió Ft értékben nyújtott be 
inkasszót olyan vállalkozások számlájára, akiknek elmaradása van. Mivel az inkasszót csak 
35 napig tartja a pénzintézet, sok esetben 3-4-szer is be kell nyújtani, ha nincs fedezet a 
számlán. Az előterjesztés utolsó oldalán lévő táblázat mutatja, hogy mennyi a kintlévőség: 6 
millió Ft. 
 
Németh Csóka Gábor: A két számból nem ez jön ki. 
 
Kováts Csaba, a lakosság részéről: Az adóhátralékosok száma több, mint 900. Ez a hátralék 
mekkora összeget jelent? 250 millió Ft a helyi iparűzési adóból származó bevétel, az 
intézmények finanszírozására az önkormányzat 300 millió Ft-ot fordít. A hiányzó 50 millió 
Ft-ot miből biztosítják? 
 
Hámori György: A többi adóból. 
 
Kováts Csaba, a lakosság részéről: Az idegenforgalmi adóval kapcsolatban megkérdezi, van-e 
kilátás arra, hogy a városban szálloda épüljön, pl. a volt KRESZ-parkban? Erre szükség lenne, 
mert a turistákat és az angiológiai ellátásban résztvevőket nem tudják elszállásolni. 
 
Hámori György: Németh-Csóka Gábor alpolgármester úr erre előbb választ is adott. 
 
Kováts Csaba, a lakosság részéről: Örül annak, hogy az adók mértékénél középarányos 
összeget fogadott el az előző képviselő-testület. Arra szeretne választ kapni, hogy az ipari 
parknál várható-e bővülés, munkahely-létesítés a jövőben? 
 
Hámori György: Az adóhátralék 25.630.000,- Ft, ebből 6 millió Ft a helyi iparűzési adó, a 
többi az egyéb adónemek kintlévőségei. Ebben benne vannak a késedelmi pótlékok és a 
bírságok is, ami 13 millió Ft a kintlévőség. A napirendet elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

301/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi adókból származó bevételek 
alakulásáról szóló beszámolót és az adóigazgatási társulás tevékenységéről szóló 
tájékoztatóját elfogadja. 
 
Felelős: BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző 
Határidő: azonnal 
 
 

KÖZMEGHALLGATÁS vége 
 

     
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3. napirendi pont 
 
BESZÁMOLÓ A KAPUVÁR–BELEDI KISTÉRSÉG TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁSA KERETÉBEN VÉGZETT 
TEVÉKENYSÉGRŐL 

 
3/a.) Beszámoló a Kapuvár-Babót-Himód Bölcsődei Intézményfenntartó Társulás 

tevékenységéről 
3/b.) Beszámoló a Kapuvár Térségi Óvodai Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről 

3/c.) Beszámoló a Kapuvár Térségi Közoktatási Intézményi Társulás tevékenységéről 
3/d.) Beszámoló a pedagógiai szakszolgálat ellátására kötött együttműködési megállapodás 

végrehajtásáról 
3/e.) Beszámoló a belső ellenőrzési feladatokra kötött együttműködési megállapodás 

végrehajtásáról 
3/f.) Beszámoló a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás tevékenységéről 

3/g.) Beszámoló a Központi Háziorvosi Ügyelet Társulásának működéséről 
3/h.) Beszámoló a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulásának tevékenységéről 

 
Hámori György: Kéri a bizottsági észrevételeket. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
elfogadásra javasolta a beszámolókat. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság szintén. Örömteli, hogy a bölcsődei 
létszám növekszik, így talán megoldódik az iskolák problémája. Viszont annak már nem örült 
a bizottság, hogy a pedagógiai szakaszolgálatnak ennyire sok a munkája. Valószínűleg a 
szülők nem beszélgetnek eleget a gyerekekkel, akik sokat ülnek a TV és a számítógép előtt, 
ezért kell sok logopédust foglalkoztatni. 
A bizottság kihelyezett ülést tartott a Nyitott Kapu-vár Térségi Szociális Szolgáltató 
Központnál, ahol nagyon pozitív tapasztalatokat szereztek. Az ott dolgozók szívvel-lélekkel a 
rászorulók mellé állnak. Az ellátottak száma kevesebb, mint amire a dolgozóknak kapacitása  
lenne. Ennek az az oka, hogy sok a visszahúzódó ember, akik egyéb más okok miatt nem 
veszik igénybe ezt a szolgáltatást.  
Az átszervezett háziorvosi ügyelet tavaly január 1-jétől kezdte meg működését. Most az 
Oxytrans Kft. működteti, korábban a kórház látta el ezt a feladatot. Úgy tapasztalta, hogy idei 
évben már lényegesen kevesebb panasz érkezett az ügyelet munkájával kapcsolatban. A 
lakosság nehezen veszi tudomásul, hogy a központi háziorvosi ügyelet nem a rendelési idő 
meghosszabbítása. Igaz, egy laikustól nem várható el, hogy tudja, mikor indokolt az ügyeleti 
orvost kihívnia, de ha ez indokolatlan esetben történik, előfordulhat, hogy olyan ember nem 
jut megfelelő ellátáshoz, akinek valóban szüksége lenne rá. Az is furcsa lehetett az 
embereknek, ha az orvosi ügyeletet hívják, akkor a mentő központja jelentkezett. Az ott 
dolgozók jobban tudják, milyen esetben indokolt mentőt küldeni és tudják, hol van a mentő. A 
diszpécserközpont nagyon jól működik. Ez lehetne az első lépése annak, hogy a 
mentőszolgálat lássa el a sürgősségi ellátást. Az országban más sok helyen így van. A 
sürgősségi ellátás hosszabb távon nem ráfizetéses és a megtermelt javakat a mentőszolgálat 
működésére lehetne fordítani. 
 
Hámori György: Jó ötlet volt a diszpécser-szolgálat bevezetése. Szerencsére egyre kevesebb 
azon esetek száma, ahová az orvost feleslegesen hívják ki a beteghez. Többször elmondta 
már, de most is elmondja, hogy a mentőben ülő gépkocsivezető szakképzett ápoló, ezért 
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szokott az orvossal együtt a beteghez bemenni. Ezzel is az orvos munkáját segíti. Nem az 
önkormányzaton múlik, hogy a mentőállomás mikortól láthat el sürgősségi ellátást. Ha ezt az 
ellátási formát is el fogja végezni, akkor a mentőállomást fejleszteni kell. 
A Családsegítő Intézet tevékenysége kibővült, feladatukat jól látják el. Az intézményben 
elhelyezett betegek nagyon jó helyen vannak, és a rászoruló családja is mentesül egy ideig a 
gondozás alól. A szociális központban egészségügyileg jelentősen leromlott állapotú emberek 
vannak, akik egész napos felügyeletet igényelnek. Természetesen a betegeknek a családban 
lenne a legjobb helye, de nem mindenkinek van rá kapacitása. 
A közoktatási társulásra azért van szükség, hogy a maximális normatívát meg tudják kapni. A 
társulások jól működnek. A kistérségi társulás döntései akkor válnak érvényessé, ha azt az 
tagönkormányzatok képviselő-testületei is jóváhagyják. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

302/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár-Babót-Himód Bölcsődei 
Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

303/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Óvodai 
Intézményfenntartó Társulás tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

304/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár Térségi Közoktatási 
Intézményi Társulás tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

* * * * * 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

305/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a pedagógiai szakszolgálat ellátására 
kötött együttműködési megállapodás végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

306/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a belső ellenőrzési feladatokra kötött 
együttműködési megállapodás végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

307/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Családsegítő és Gyermekjóléti 
Szolgálati Társulás tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

308/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Központi Háziorvosi Ügyelet 
Társulásának működéséről szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

* * * * * 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

309/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú 
Társulásának tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

     
 
4. napirendi pont 
 
BESZÁMOLÓ A KAPUVÁR-BELEDI KISTÉRSÉG FEJLESZTÉSI TANÁCSÁNAK MUNKÁJÁRÓL 
 
Hámori György: Az elmúl időszakban a kistérségi tanácsnak sok feladata nem volt. A 
megyei területfejlesztési tanácsok osztották el a pénzt, amit a kistérségi tanácsok 
továbbosztottak. A folyamat akkor állt meg, amikor a megyének már nem volt pénze. A 
tanácsok az elmúlt 4 évben formálisan működtek. A többcélú kistérségi társulás alakuló 
ülésén úgy döntött, hogy átveszi ezeket a feladatokat. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
támogatta a beszámolót. 
 
Hámor György: A beszámolót elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

310/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Kapuvár-Beledi Kistérség 
Fejlesztési Tanácsában végzett tevékenységről szóló beszámolót. 
 

     
 
5. napirendi pont 
 
RENDELETALKOTÁS KÖZALAPÍTVÁNY MEGSZŰNTETÉSÉNEK KIZÁRÁSÁRÓL 
 
Hámori György: Azt szeretnék elkerülni, hogy a Kapuvár Lakosainak Egészségéért 
Közalapítvány működésének törvényi alapja megszűnjön. Alapítványok esetében a törvény 
úgy rendelkezik, hogy ha bevételük több mint 80%-a támogatásból történik, akkor az 
alapítványokat meg kell szüntetni. Akkor nem, ha az önkormányzat rendeletében máshogy 
dönt. Ezért szeretné, ha a testület a rendelettervezetet elfogadná, hogy a közalapítvány 
továbbra is működhessen és a kapuváriak egészségi állapotát vizsgálhassa. A közalapítvány 
szűrést végzett gyermekek körében gerincferdüléssel kapcsolatban. A megvizsgált 92 
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gyermek közül 5 gyereknél találtak mindent rendben. Tehát mos már nemcsak a beszédhibák, 
hanem a testi problémák is komolyan jelentkeznek. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
elfogadásra javasolta a rendelettervezetet. 
Hámori György: Kéri, hogy aki a rendelettervezettel egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

19/2010. (      ) rendelet: 
 

a közalapítvány megszüntetésének szabályozásáról. 
 

     
 
 

6. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
6/a. napirendi pont 
 
2010. ÉVI KÖZBESZERZÉSI SZABÁLYZAT MÓDOSÍTÁSA 
 
Hámori György: Jegyző urat kéri a napirend ismertetésére. 
 
Borsodi Tamás: Azért kell a közbeszerzési szabályzatot módosítani, mert változik a 
döntéshozatali mechanizmus. A szabályzat módosítása 4 önkormányzati rendelet módosítását 
teszi szükségessé. A változásokról szólna néhány szót. Az előkészítő bizottság megszűnik, 
helyette előkészítő bíráló bizottság alakul, tagjainak közbeszerzés, jogi, gazdasági és pénzügyi 
szakembereknek kell lennie. Ezt a bizottságot hivatali dolgozókból állítják össze. A 
döntéshozó a közbeszerzési bizottság lesz, amely állandó bizottságként működne, három 
állandó tagja lenne a bizottsági elnökökből. Mind az ajánlati kiírás elfogadását, mind a döntést 
a közbeszerzési bizottság hozza meg. A bíráló bizottság szerepe az előkészítés, a 
véleménynyilvánítás, a szakszerűség biztosítása. A bizottságok munkájának segítésére 
közbeszerzési szakértőt, hivatásos tanácsadót vennének igénybe. 
Az eljárási formák is módosultak. A közbeszerzési szabályzatban rögzítik a nem közbeszerzés 
alá tartozó pályázatok szabályait. A 8 millió Ft alatti szolgáltatások, árubeszerzések esetén 
legalább 3 pályázót kell meghívni. Szerepel a szabályzatban a nyílt eljárás is, de a döntési 
jogkör megmaradna a polgármesternek. 
A közbeszerzési szabályzat módosításával összefüggésben több rendeletet is kell módosítani, 
ezeket ismerteti. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
elfogadásra javasolta a napirendet. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság szintén. 
 
Hámori György: Javasolja, hogy először a Közbeszerzési Bizottság tagjairól szavazzanak. 
Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy Kóczán Zoltán elnök úr legyen a közbeszerzési bizottság 
elnöke, kézfeltartással szavazzon. 
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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal és 1 tartózkodással 
egyetértett azzal, hogy a Közbeszerzési Bizottság elnöke Kóczán Zoltán legyen. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy Mészárosné Pölöskei Rita elnök asszony 
a közbeszerzési bizottság tagja legyen, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal és 1 tartózkodással 
egyetértett azzal, hogy a Közbeszerzési Bizottság tagja legyen Mészárosné Pölöskei Rita. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy dr. Puhl Imre elnök úr a közbeszerzési 
bizottság tagja legyen, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal és 1 tartózkodással 
egyetértett azzal, hogy a Közbeszerzési Bizottság tagja legyen dr. Puhl Imre. 
 
Hámori György: Mivel a bizottsági elnökök lesznek a Közbeszerzési Bizottság tagjai, ezért a 
testületnek kell arról szavaznia, hogy a 3 bizottsági elnök a szavazásban részt vehet-e. Kéri, 
hogy aki a szavazásban való részvétellel egyetért, kézfeltartással szavazzon.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal és 3 tartózkodással az 
alábbi határozatot hozta: 

311/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy MÉSZÁROSNÉ PÖLÖSKEI 
RITA, KÓCZÁN ZOLTÁN és DR. PUHL IMRE bizottsági elnököket – személyes érintettségük 
miatt – a szavazásból nem zárja ki. 
 

* * * * * 
 
Hámori György: A közbeszerzési szabályzat módosítását elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

312/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Közbeszerzési szabályzat módosítását 
elfogadja. A folyamatban levő közbeszerzési eljárásokban a korábbi rendelkezéseknek 
megfelelően kell eljárni. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét és jegyzőjét, hogy a Közbeszerzési 
szabályzatban foglaltak végrehajtásáról gondoskodjon. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester, BORSODI TAMÁS címzetes főjegyző 
Határidő: folyamatos 
 

* * * * * 
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Hámori György: A rendelet-módosításokat szintén elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

20/2010. (      ) rendelet: 
 

az önkormányzat, valamint szervei szervezeti és működési szabályzatáról 
szóló 10/2007. (III. 27.) rendelet módosításáról. 

 
* * * * * 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

21/2010. (      ) rendelet: 
 

a Képviselő-testület bizottságainak feladat- és hatásköri jegyzékéről 
szóló 29/2006. (XI. 28.) rendelet módosításáról. 

 
* * * * * 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

22/2010. (      ) rendelet: 
 

az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 
szóló 44/2004. (XI. 30.) rendelet módosításáról. 

 
* * * * * 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

23/2010. (      ) rendelet: 
 

a helyi önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök és bizottságok tagok, tanácsnok 
tiszteletdíjáról és működési feltételeinek biztosításáról 
szóló 19/2002. (XI. 28.) rendelet módosításáról. 

 
     

 
6/b. napirendi pont 
 
BERG GUSZTÁV SZAKISKOLA RÉSZÉRE ESZKÖZBESZERZÉS ENGEDÉLYEZÉSE 
 
Hámori György: Az iskola eszközbeszerzése nem az önkormányzat költségvetését fogja 
terhelni. 
 
Kóczán Zoltán: A Gazdasági Bizottság támogatta a kérelmet. 



Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2010.  november 29-i ülése | 372 

 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

313/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a Berg Gusztáv Szakiskola 
részére saját költségvétéséből az előterjesztés melléklete szerinti eszközök beszerzését. 
 
A Képviselő-testület felkéri az intézmény igazgatóját, hogy a határozat végrehajtása 
érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: NAGYNÉ SZABÓ NIKOLETTA igazgató 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
6/c. napirendi pont 
 
KAPUVÁR VÁROS HIVATÁSOS ÖNKORMÁNYZATI TŰZOLTÓSÁGA 2011. ÉVI TELJESÍTMÉNY-
KÖVETELMÉNYEINEK ALAPJÁT KÉPEZŐ KIEMELT CÉLOK MEGHATÁROZÁSA 
 
Hámori György: Kéri a bizottsági észrevételt. 
 
Mészárosné Pölöskei Rita: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangúlag 
támogatta a napirendet. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

314/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Kapuvár Város Hivatásos 
Önkormányzati Tűzoltósága 2011. évi teljesítmény-követelményei alapját képező kiemelt 
célokat az előterjesztés szerint határozza meg. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
6/d. napirendi pont 
 
A VÁROSI AMATŐR MŰVÉSZETI CSOPORTOK 2010. ÉVI TÁMOGATÁSA 
 
Hámori György: A művészeti csoportok támogatási alapját felosztották, minimális tartalékkal 
még rendelkeznek. A Hanság Big Band előre megtervezett programjával szemben meghívást 
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kapott egy budapesti big band fesztiválra és szeretnék, ha az útiköltséghez az önkormányzat 
hozzájárulna. Javasolja, hogy 50.000,- Ft-tal támogassák a fesztiválon való szereplést. 
 
Dr. Puhl Imre: Kapuvár hírnevének is jót tesz, ha a Big Band találkozón részt vesz az 
együttes. Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 50.000,- Ft-ot javasolt támogatásként. 
 
Hámori György: Ezzel egyetért. Az ilyen meghívásokat nem osztogatják csak úgy. 
Támogatja a kérelmet 50.000,- Ft-tal, erről szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

315/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évi költségvetésről szóló 2/2010. 
(II. 16.) rendeletének 12. számú mellékletében a városi amatőr művészeti csoportok 
támogatásáról szóló fejezet tartalékkeretének terhére 50.000,- Ft támogatást biztosít a 
Rábaköz-Hanság Turisztikai Egyesület (Hanság Big Band) részére. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
 

     
 
6/e. napirendi pont 
 
JAVASLAT A SZENT KERESZT KÖZTEMETŐ ÜZEMELTETÉSÉRE ÉS FENNTARTÁSÁRA VONATKOZÓ 
NYILVÁNOS PÁLYÁZAT KIÍRÁSÁRA 
 
Hámori György: A felújított temetőbejárat ünnepélyes átadása december 10-én lesz. Jegyző 
úrnak adja át a szót a napirend ismertetésére. 
 
Borsodi Tamás: A JÓSZÍV Temetkezési Kft-vel kötött szerződés szeptember 30-án lejárt, a 
szerződést meghosszabbították, amíg a pályáztatási eljárás le nem bonyolódik. A temető 
üzemeltetését koncesszióba adnák. Közbeszerzési eljárást akkor kell kiírni, ha cég éves 
bevétele eléri a 25 millió Ft-ot. A JÓSZÍV Kft. éves bevétele 4-5 millió Ft. Mivel a megadott 
érték alatt van, ezért nyílt pályázatot írnának ki. 
 
Hámori György: A határozati javaslatot elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

316/2010. (XI. 29.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért az önkormányzati tulajdont 
képező Szent Kereszt köztemető üzemeltetésének és fenntartásának 10 évre szóló átadására 
vonatkozó nyilvános pályázati eljárás lefolytatásával. 
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Egyidejűleg a köztemető üzemeltetésére vonatkozó közbeszerzési eljárás indításáról szóló 
270/2010. (X. 25.) ÖKT. határozatot hatályon kívül helyezi és ennek megfelelően törli az 
önkormányzat 2010. évi közbeszerzési tervéből. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye 
meg a nyilvános pályázati eljárás lefolytatásához. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: azonnal 
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7. napirendi pont 
 
BEJELENTÉSEK, KÉRDÉSEK, INTERPELLÁCIÓK 
 
Hámori György: Írásos interpelláció az ülés előtt nem érkezett hozzá. 
 
Csákány Annamária: Öntésmajorból kapott egy levelet, amiben lomtalanítással kapcsolatban 
kérik a segítségét. 
A Dózsa György utcában munkálatok miatt a csapadékvíz nem tud elfolyni. Beszélt a 
vízgazdálkodási társulat vezetőjével, hogy beszántják a padkát. Azt mondták, hogy az utca 
önkormányzati tulajdon, de ők kezelik az utcát Pacsirta utcáig. Szeretné, ha erre megoldást 
találnának. 
 
Hámori György: Kéri képviselő asszonyt, hogy a lomtalanítással kapcsolatos levelet a 
Városfejlesztési Osztálynak továbbítsa. A másik felvetésével kapcsolatban szeretné, ha a 
Dózsa György utcai lakók levelet írnának erről a problémáról. Ha elszántás történt, fel kell 
szólítani a telektulajdonosokat az út rendbetételére. 
 
Csákány Annamária: Sem a lakótelep, sem a Házhelyben, sem a vasútállomáson nincs a hó 
eltakarítva. 
 
Hámori György: A hóeltakarítás fokozatosan történik, ütemterv szerint valósul meg. Előnyt 
élveznek a belvárosban a kórház területei, az iskolák és egyéb fontos intézmények. A nap 
során a hótoló a város többi részére is oda fog érni. A járdák tisztántartása és síktalanítása 
viszont a lakosság feladata.  
További hozzászólás és észrevétel hiányában megköszöni a részvételt, a képviselő-testület 
nyílt ülését 1620 órakor bezárja, a továbbiakban zárt ülésre kerül sor. Előtte szünetet rendel el. 
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